

四级循环、七步闭环 王因街道层治理提质增效

济宁高新区王因街道在网格化治理中推行“四级循环、七步闭环”工作机制，通过规范事项处理流程，有效提升基层问题解决效率。该机制依托“网格事项收集四级循环”，实行分级负责、层层递进，确保群众诉求和网格事件高效处理、闭环落实。

具体流程如下，网格员在日常巡查、入户走访和微信群反馈中全面收集各类事项，包括民生诉求、安全隐患和

矛盾纠纷等。简单问题当场协调解决，无法现场处理的则上报至社区网格管理站。社区对上报事项进行汇总研判，分类处置：可自办事项指定专人限时办理，超出权限的则上报至王因街道网格化服务中心。

街道层面负责统筹协调，联动内设部门或辖区派驻单位协同处置。属街道职权的事项明确责任和时限，需跨部门或上级协调的则形成报告，上

报至济宁高新区网格化治理指挥中心。区级指挥中心对重大或疑难问题统筹督办，协调相关部门落实处理，办结后逐级反馈至街道、社区和网格员，最终向群众答复结果，全程记录归档，形成“收集一处置一反馈一归档”的完整闭环。

该机制通过“网格发现—社区分流—街道联动—区级督办”的四级循环体系，实现了“小事不出网格、中

事不出社区、大事不出街道、难事区级统筹”的目标，做到“事事有回音、件件有着落”。

王因街道将事件处理流程细化为上报、受理、分拨、处置、反馈、办结和评价7个步骤，依托四级循环建立办理台账，7个环节环环相扣，形成严密闭环，有效实现了矛盾纠纷从发现到化解的全过程管理。

(通讯员 王成师)

金融赋能高质量发展 济宁高新控股在行动

8月22日，金融赋能济宁高质量发展专题会议召开。24日，济宁高新控股集团召开专题会议，将会议要求转化为推动集团工作的具体行动。

全面深入学习金融赋能会议的精神实质。一方面加强与金融机构的全方位对接，积极探索多元化合作模式，争取更多金融资源的注入，满足集团重大项目和产业发展的资金需求；另一方面，各业务部门要结合自身实际，梳理项目融资需求，优化项目融资方案，提高融资效率，确保资金及时、足额到位。同时，还要注重相关人才培养，提升集团整体金融业务能力。

在借助金融力量推动发展的过程中，要牢固树立风险防控意识。此外，要将金融赋能与集团战略目标紧密结合，以金融杠杆撬动集团在产业升级、项目建设等方面的发展，为济宁高质量发展贡献更大力量。

(通讯员 刘东月)

“高效办成一件事” 助企高质量发展

“公司成立之初，镇政府为我们讲政策、教方法、解难题，仅仅6个月，我们就投产运营了。”山东鑫聚盛纺织科技有限公司董事长任世宇感慨地说。

作为当地纺织产业的重点企业，山东鑫聚盛纺织科技有限公司投资1.8亿元建设的年产20000吨高端纱线项目，专业生产适用于高端服装面料市场的优质纱线，目前该项目新上全自动清梳联设备24台套，日处理原棉能力达45吨。

通过培育壮大以鑫聚盛为代表的龙头企业，张楼镇正不断强化产业辐射带动效应，逐步形成集“纺、织、绣、销”于一体的纺织全产业链体系。鑫聚盛凭借技术创新与转型升级在张楼镇纺织产业链中脱颖而出，也是“高效办成一件事”的有力体现。

下一步，张楼镇将进一步优化服务流程、提升服务效能，让“高效办成一件事”在企业落地生根、走深走实，为企业发展注入更强动力。

(通讯员 宋歌 朱萧)

红色故事我来讲 东闸社区挺上心

8月24日，济宁高新区洸河街道东闸社区精心开展“红色教育 庚续血脉—红色故事我来讲”宣讲活动。

活动现场，东闸社区党委委员、居委委员沈洲担任宣讲人，将一个个感人至深的红色故事娓娓道来。居民们全神贯注地聆听，不少人被故事中的情节深深打动。活动结束后，大家纷纷表示，这些红色故事让他们更加深刻地认识到幸福生活来之不易，要铭记历史，传承和弘扬革命先辈们的精神。

东闸社区将持续开展此类活动，让红色基因在社区居民心中生根发芽，激励大家为美好生活建设贡献力量。

(通讯员 郭玉青 沈玉俊 沈朕)